
   ZŠ A MŠ CIHELNÍ KARVINÁ, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE 

 

 PRO VYCHÁZEJÍCÍ ŽÁKY A JEJICH ZÁKONNÉ ZÁSTUPCE  

OBECNĚ PLATNÉ INFORMACE  ANEB CO JE DOBRÉ SI V KLIDU PROČÍST  PŘED VÝBĚREM STŘEDNÍ 
ŠKOLY  

 VOLBA 

 Žák si vytipuje z nabídky oborů středních škol podle svých zájmů, schopností a možností nejvhodnější 

obory (resp.školy).  

Poradit může:      - informační poradenské středisko (IPS) na úřadu práce (ÚP) Karviné 6, kde výchovná    
   poradkyně (VP) zajišťuje skupinové besedy pro žáky v rámci výuky předmětu ČaSP –    
   výchova k volbě povolání, lze si domluvit také individuální konzultaci – tel. 950 126 343. 
 

  - Pedagogicko psychologická poradna (PPP) v Karviné-Ráji, tel. 597 582 370.  

Užitečné adresy: www.infoabsolvent.cz   (testy, přehledy škol atd.), www.seznamskol.eu.  

Informace o školách jsou k dispozici také u VP, průběžně jsou předávány žákům a zveřejňovány na 

webových stránkách naší školy. Aktuální informace lze získat na webových stránkách Moravskoslezského 

kraje v oddílu ŠKOLSTVÍ. 

Žáci mají každoročně k dispozici ATLASY STŘEDNÍCH ŠKOL - na ÚP vyzvedává VP a zajišťuje předání 

žákům.  

Vybrat si dobře = základ úspěchu. Nepodceňovat výběr školy. Neřídit se tím, co chce 

studovat kamarád(ka), je to TVOJE budoucnost,TVŮJ život. Poradit může vice osob  

(rodiče,  vyučující, další lidé, k nimž máš důvěru), ale konečné rozhodnutí je na tobě. 

Ideální situace nastane, když tvé rozhodnutí podporují rodiče, protože si vybereš střední 

školu, která je pro tebe ta pravá. 

 ZÍSKÁNÍ INFORMACÍ 

   Co je dobré sledovat na webových stránkách  středních škol: podmínky přijetí na vybranou školu,  zda 

se konají či nekonají přijímací zkoušky, učební plán zvoleného oboru, podmínky studia (např.školné) a zda 

škola vyžaduje k přihlášce potvrzení od lékaře. Je užitečné získávat informace o škole I z jiných zdrojů 

(studenti, přátelé, učitelé). Je vhodné navštívit školu ve dnech otevřených dveří (DOD).  Osobní návštěva 

= ideální možnost prohlédnout si školu zblízka, zajímat se např.o dopravní dostupnost apod. NEBOJTE SE 

NA DOD NA COKOLI ZEPTAT, KVŮLI TOMU SE KONAJÍ!  

Více informací = větší přehled, snadnější volba.Tím neříkám, že výběr střední školy je 

snadný, naopak. Je to vážné, zodpovědné a rozhodně NElehké rozhodnutí. Naštěstí na 

něj nejsi sám/sama, to je třeba si uvědomit, pokud začneš mít pocit, že to nezvládneš. 

Zvládneš.  

HODNĚ TRPĚLIVOSTI, PEVNÉ NERVY A SPRÁVNOU VOLBU PŘEJE VŠEM Mgr.Iva Mrózková (VP) 

http://www.infoabsolvent.cz/
http://www.seznamskol.eu/

